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Σύσταση Διϋπουργικής Ομάδας Εργασίας για την
εκπόνηση Εθνικού Σχεδίου Δράσης για το
ποδήλατο
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Με απόφαση του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, συστάθηκε η Διϋπουργική
Ομάδα Εργασίας (Δ.Ο.Ε.) για την εκπόνηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για το
Ποδήλατο, με τη συμμετοχή των Υπουργείων Υποδομών και Μεταφορών, Εσωτερικών,
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Τουρισμού,
της ΚΕΔΕ και της ΕΝΠ.Ε.

Η πρωτοβουλία αυτή στοχεύει στην προώθηση της ποδηλασίας ως μέσο μετακίνησης,
άθλησης και βιώσιμης ανάπτυξης.

Η ενέργεια αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της συνεργασίας του υπουργείου
Υποδομών και Μεταφορών, με το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το
υπουργείο Τουρισμού, την ΚΕΔΕ και τη ΜΚΟ «ΠΟΛΕΙΣ ΓΙΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟ», ενώ αποτελεί
συνέχεια της προηγούμενης δουλειάς για τη βελτίωση των υποδομών και της
ασφάλειας των ποδηλατών στην Ελλάδα.

Η πρώτη συνάντηση της Δ.Ο.Ε. πραγματοποιήθηκε, χθες, στο υπουργείο Υποδομών
και Μεταφορών και επικεντρώθηκε στη χάραξη της Εθνικής Στρατηγικής για 
το Ποδήλατο. 

Στη συνάντηση, η οποία συντονίστηκε από τον υφυπουργό Μεταφορών, Βασίλη
Οικονόμου, ο οποίος είναι και ο επικεφαλής της Δ.Ο.Ε., συμμετείχαν, μεταξύ άλλων,
τα μέλη της, ο αναπληρωτής υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,
Γιάννης Βρούτσης, ο γενικός γραμματέας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού
Περιβάλλοντος ΥΠΕΝ, Ευθύμιος Μπακογιάννης, η αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού –
Ολυμπιακού Ιδεώδους, Περιφέρειας Αττικής, Βασιλική Μιλλούση, ο αντιπρόεδρος της
ΚΕΔΕ, Γρηγόρης Κωνσταντέλλος και ο γενικός γραμματέας της ΚΕΔΕ, Δημήτριος
Καφαντάρης.

Έμφαση δόθηκε στις προτάσεις που κατέθεσαν οι δήμαρχοι από Δήμους της Αττικής,
για την ανάπτυξη της ποδηλατικής κουλτούρας στις τοπικές κοινωνίες.

Παράλληλα, στη συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι φορέων που συμβάλλουν στην



προώθηση της ποδηλασίας, όπως ο Επιχειρησιακός διευθυντής και διευθυντής
Μάρκετινγκ του «ΔΕΗ Ποδηλατικού Γύρου Ελλάδας 2025», Τάκης Ξουρής, ο
διευθυντής Εμπορικού της Οργανωτικής Επιτροπής του Διεθνούς Ποδηλατικού Γύρου
Ελλάδας, Θάνος Γεωργίου, η προϊσταμένη Τμήματος ΣΒΑΚ και αν. διευθύντρια
Διεύθυνσης Ανάπτυξης Μεταφορών «Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας στην
Αττική», Ευαγγελία Σταυροπούλου και ο διευθυντής της ΜΚΟ «Πόλεις για το
Ποδήλατο», Σπύρος Παπαγεωργίου.

Ο υφυπουργός Μεταφορών Βασίλης Οικονόμου, μετά την ολοκλήρωση της
συνάντησης, δήλωσε: «Η σύσταση της Δ.Ο.Ε. και η πρώτη συνάντηση για την Εθνική
Στρατηγική για το Ποδήλατο αποτελούν ένα σημαντικό βήμα για τη 
δημιουργία ενός σύγχρονου και ασφαλούς δικτύου ποδηλατοδρόμων, με
στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και την προώθηση του ποδηλάτου ως
βιώσιμου μέσου μετακίνησης και άθλησης».


